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     ALV 2024-03-14 

 

Opening - om 20:30 u opent interim-voorzitter Gerda van den Berg de vergadering in Henri 

Bloem’s wijnkoperij. Er zijn 20 aanwezigen. 

 

Hierna vertelt Hans van Daalen van Stans’ Bomencursus over bomen. Het is boeiend te weten 

dat onder andere het DNA van bomen een grote overeenkomst heeft met het DNA van alle levende 

wezens, van planten tot en met dieren en ook dus van mensen. Als aanvulling legt hij een serie 

informatieve boeken neer ter kennisname.  
Toevoeging van de boeken door Hans van Daalen: 

Mancuso, S.,  2017: Briljant groen. De intelligentie van planten. 

Mancuso, S.,  2018: Plantenrevolutie. Hoe planten onze toekomst bepalen. 

Oudemans, Th.C.W., & N.G.J. Peeters  2014: Plantaardig vegetatieve filosofie 

Peeters, W.,  2023: Bomen beter begrijpen 

Sheldrake, M.,  2020: Verweven leven 

Simard, S.,  2021: Op zoek naar de moederboom 

Wohlleben, P.,  2016: Het verborgen leven van bomen  

 

 

Notulen ALV 2023 – worden vastgesteld. N.a.v. de zin in de eerste alinea “Barbecuen en 

balanceren op gespannen koorden tussen bomen is toegestaan, mits de barbecues op pootjes staan 

en de bomen met een soort kussen beschermd zijn”  heeft Chris de Graaff van de gemeente Leiden 

gemaild, na lezing van deze notulen, dat dit beslist niet is toegestaan. We rekenen erop dat de 

gemeente ervoor zorgt dat de BOA’s hier ook van op de hoogte raken.  

 

Jaarverslag 2023 – n.a.v. dit verslag merkt Rinny Kooi op dat het niet toegestaan is in ons 

Plantsoen met de status van monument, aanplantingen te doen zonder toestemming van de 

gemeente, noch zomaar bordjes bij de bomen neer te zetten en zeker niet van een afwijkend 

format. BOAs mogen pas handhaven als er wordt geklaagd. Het advies is dus om elke keer te 

klagen. Gesproken wordt over een app, zoals er al een is voor de bewoners van het Plantsoen 

onderling. Graag worden we als bestuur op de hoogte gehouden van een eventuele nieuwe app. 

Gevraagd wordt of het inderdaad is toegestaan dat men met een metaaldetector gaat zoeken in het 

Plantsoen. Dit zullen we navragen. 

De voorzitter verzekert dat we alert zijn op de correcte behandeling van het Plantsoen tijdens alle 

evenementen die in het Plantsoen worden georganiseerd en op de nodige vergunningen ervoor. 

Met El Cid is er bijvoorbeeld goed overleg geweest, o.a. de plaats waar de fietsen konden worden 

gestald was mede op ons verzoek.  

 

  Website – het plan is om de bomen te beschrijven met een foto erbij. Rinny Kooi biedt aan advies     

te geven voor de toelichting bij de foto’s. 

 

Financieel jaarverslag – penningmeester Gerda van den Berg licht het toe..  

 

Verslag kascommissie en décharge. Namens de kascommissie meldt Mirjam Jansen dat het 

financiële verslag in orde is bevonden en vraagt de vergadering het bestuur décharge te verlenen 

voor het gevoerde beleid. Dit wordt akkoord bevonden. Annemarie de Vries is het volgend jaar 
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geen lid meer van de kascommissie. Voorgesteld wordt Ton Overdijk. Deze benoeming wordt 

aangenomen. 

 

Beleid en plannen 2025 – in het kader van onze doelstelling, het beschermen van het Plantsoen, 

zullen we de planning voor plaatsing van nieuwe kunstwerken in de gaten houden. Onze 

bedenkingen tegen het plaatsen van het beeld End Game maken daarvan deel uit. 

 

Rondvraag en w.v.t.t.k. Rinny Kooi zal contact opnemen met Siebrand over het verslag van de 

Schouw. Verder biedt zij aan een stukje te schrijven voor onze Mei-nieuwsbrief. 

 

Sluiting en wijnproeverij. 


